
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» » другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність», підготовлену кафедрою «Підприємництво, торгівля біржова 

діяльність» Національного університету «Запорізька політехніка» 

 
Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва на теперішній час с 

важливим завданням. Національний університет «Запорізька політехніка має в своєму арсеналі 
досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена співробітниками ПТБД після 
консультації із нашими фахівцями. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. 

Мета програми - підготовка фахівців з підприємництва, компетентних в питаннях утворення, 

забезпечення функціонування та розвитку відповідних структур в умовах невизначеності та 

інноваційної економіки. Досягнення зазначеної мети передбачає набуття здобувачами освіти 
навичок критичного мислення та соціальної взаємодії, застосування галузевих знань для 

економічного розвитку суспільства, використання спеціальних знань для прийняття управлінських 

рішень стосовно підтримки бізнесу, реалізації стратегії його інноваційного розвитку. 
В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і 

завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні 

для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть 
бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки 

освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність 

вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність покликані сприяти забезпеченню відповідності 

програмних результаті навчання запитам стейкхолдерів. 

Освітній процес в межах ОПП наповнений актуальними, а голови потрібними для фахівця 
освітніми компонентами, навчальний план побудований відповідно до сучасних вимог ринку 

праці, технологій та урахуванням особливостей ведення бізнесу в промислово-розвиненій 

Запорізькій області. Проте, визначаючи напрями модернізації освітньої програми слід звернути 

увагу на необхідність подальшого набуття навичок проведені бізнес-діагностики та управління 
бізнес-діяльністю, ініціювання та реалізації інноваційних проектів в підприємницькій та збутовій 

діяльності; приділяти більшу увагу розв’язанню ситуаційних завдань, проведенню наукових  

досліджень, виконанню креативних практичних завдань, орієнтувати фахівців на співпрацю з 
іншими підприємствами та організаціями. 

Вважаємо за доцільне, забезпечити безперервність такого обов’язкового компонента 

освітньої програми, як практична підготовка (переддипломна практика) та надати можливість 
здобувачам вищої освіти проходити практику на базі підприємств Запорізької області тобто 

реального сектору економіки. Така практика ділового партнерства буде сприяти підвищенню рівня 

підготовки та опанування майбутньої професійної діяльності. 

Отже, запропонована кафедрою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»» 
Національного університету освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність" за структурою й змістовним наповнення відповідає нормативним 
вимогам, її реалізація буде сприяти досягненню зазначених програмних результатів. 

 

 
 

 

 

 

 
 

 


